

“五一”期间省纪委监委组织派驻机构开展交叉式“推磨式”监督检查

节日期间是加强作风建设、整治“四风”的关键节点。今年“五一”期间，省纪委监委紧盯“四风”问题，组织省纪委派驻机构开展交叉式、“推磨式”监督检查，在坚持与深化中进一步巩固拓展落实中央八项规定及其实施细则精神成果。监督检查坚持问题导向，带着问题检查，着力发现问题，及时曝光问题，并盯住问题督促整改。

4月28日，省纪委监委驻省交通运输厅纪检监察组对省生态环境厅进行监督检查时发现：2018年12月，省生态环境厅接待台湾某公司专家组一行5人，接待费用总计1815元，人均

费用363元；赠送台湾专家团5人价值2130元的礼品，人均426元。接待费用、赠送礼品均超过了规定标准。

4月29日，省纪委监委驻省住建厅纪检监察组对省自然资源厅进行监督检查时发现：省自然资源厅政务服务大厅仅设置意见箱，未公布对工作人员的监督投诉方式，群众监督投诉渠道不够畅通；玉溪市某煤业有限公司申请煤矿采矿权变更，于2019年4月18日14时44分提交省自然资源厅相关业务处室并联审批，截至4月29日10时10分，省自然资源厅矿产资源保护监督处未对该申请事项作出审批，超过了规

定的审批时限。

4月29日，省纪委监委驻省审计厅纪检监察组对省文化和旅游厅进行监督检查时发现：省文化和旅游厅及其下属单位存在财务管理中不规范以及个别公务接待手续不完善等问题。

4月29日，省纪委监委驻省生态环境厅纪检监察组对省审计厅下属单位进行监督检查时发现：省审计厅内部审计中心对外聘人员加班费发放制度不完备、内部审计中心财务提取现金手续不规范。

4月30日，省纪委监委驻省民政厅纪检监察组对省民族宗教委3个直属事业单位进行监督检查时发现：省少数民族语文指导工作委员会办公室

存在公务接待报销管理不规范的问题。2018年1月30日、7月6日两次公务接待报销手续中，无对方公函，以本单位出具的说明作为财务报销依据。

4月30日，省纪委监委驻省财政厅纪检监察组对省审计厅下属单位进行监督检查时发现：省审计厅内部审计中心对外聘人员加班费发放制度不完备、内部审计中心财务提取现金手续不规范。

加强作风建设、纠治“四风”需要全社会共同参与。欢迎广大人民群众、社会各界及新闻媒体进行监督，举报电话：12388。（云季轩）

云南5位著名老画家作品展开展

本报讯（记者 李悦春）5月8日，艺坛流徽——著名画家廖新学、刘华轩、江一波、黄继龄、张苇研作品展在云南美术馆开展。

本次展览展出了二十世纪为我国西南边疆美术事业做出了历史性贡献的5位老一辈著名画家的遗作70余件，5位前辈是新中国云南美术承前启后的人物，他们的作品都充满了鲜明的时代气息和浓郁的云南地域特色。

云南省美术家协会主席罗江等专家介绍，廖新学先生是现代中国美术史上享有国际声誉的杰出雕塑家和油画家，艺术造诣精深，以他为代表的一批艺术家为新中国云南美术教育事业做出了重要的贡献。5位画坛前辈纪念展，彰显他们的业绩，体现了云南在“一带一路”文化建设中的文化自信，也让年轻人看到老一辈在进行艺术创新的同时，非常重视深厚自身的人文修为，以优秀的作品记录时代。

展览的开幕式上举行了作品捐赠仪式和捐赠仪式，追聘新中国云南美术事业的开拓者、现代美术教育事业的奠基人、中国美术家协会云南分会的主要创始人廖新学先生为云南画院名誉院长，追聘老一辈著名画家刘华轩、江一波、黄继龄、张苇研4位先生为云南画院名誉画师、云南美术馆名誉研究员。

展览由云南画院、云南美术馆、云南省美术家协会联合主办。

当天下午，云南文化界在滇池畔的西山森林公园向新中国云南美术教育的奠基人、新美术的开拓者廖新学先生墓地敬献花篮，并在西山的艾维美术馆举行了5位画家作品研讨。

双柏举办首届云药康养文化旅游节

本报讯（记者 吕瑾）5月6日，首届中国·双柏2019云药康养文化旅游节在双柏县爱尼山乡举办。

当天举办的中药材“斗药”大会、道地药材种植示范基地实地考察活动、中药材产业发展交流暨招商洽谈会、品药膳美食等一系列活动，吸引了当地群众和众多客商、游客前往，活动现场人头攒动，热闹非凡。

本届旅游节由双柏县委、县政府主办，爱尼山乡政府、双柏县文化和旅游局承办，旨在以节庆促旅游、促开放、促发展，助推双柏县康体养生、文化旅游业健康发展。

我省举办“世界红十字日”主题宣传活动

本报讯（记者 陈云芬）今年5月8日是第72个“世界红十字日”，省红十字会和省卫生健康委以“爱心相伴‘救’在身边”为主题，在昆明联合举办2019年“世界红十字日”纪念大会暨主题宣传活动，拉开了全省红十字会系统开展“2019年红十字博爱周”活动序幕。

纪念大会上，省红十字会、昆明市及相关县（区）红十字会干部职工、会员、志愿者进行了“我是红十字人”集体宣誓；对2018年以来向省红十字会和昆明市红十字会捐赠款物的部分爱心单位和爱心人士代表颁发了博爱捐赠匾；为成功申请中国传统红十字基金会“小天使基金”项目资助的贫困白血病患病儿童家庭发放了人道救助金。

活动现场，相关单位还进行了应急救援演练、装备展示、心肺复苏技能培训、义诊咨询、红十字运动基本知识宣传等志愿服务活动。



全省16个州（市）129个县（市、区）红十字会围绕“2019年红十字博爱周”活动主题，同步在各地组织开展了系列宣传纪念活动。

省政协副主席、省红十字会会长高峰在纪念大会上致辞，省老领导、省红十字会名誉副会长陈勋儒出席纪念大会。

今年以来昆明海关查获象牙制品15938.84克

本报讯（记者 刘子语）5月8日，昆明海关在昆明长水国际机场举行打击象牙等濒危物种及其制品走私成果展示。据统计，自今年1月9日开展严打象牙走私专项行动以来，昆明海关在云南各口岸查获象牙及其制品案件298起，查获各类象牙制品共计451件，净重15938.84克。

今年以来，昆明海关不断优化口岸监管流程，健全监管制度，强化风险防控，有针对性地加大对高风险来源地的货物、旅客、快

件、邮件的监管查缉力度，在航空口岸和陆路边境口岸实现全链条整体防控。

各类智能化科技设备成为提高监管效能的“利器”。记者在昆明长水国际机场看到，这里配置了毫米波人体快速检查设备。海关工作人员介绍，该设备可以“秒速”检测出旅客贴身佩戴、绑藏、夹藏的违禁物品。

目前，云南在昆明长水机场口岸、瑞丽口岸、河口口岸配置了毫米波人体快速检查设备。与此同时，H986大型集装箱

箱/车辆检查系统、CT机智能审图系统等查验设备也可以对象牙制品进行快速有效的甄别研判。此外，被海关查获的携带濒危动植物制品的当事人，其面部信息会被采集录入旅客通关系统，用于人脸识别系统“黑名单”进行重点布控。

昆明海关还将查缉重点从象牙制品扩展到犀角、穿山甲、鱗蛇、熊掌、虎骨以及其他濒危动物及其制品，并与相关部门强化协作，加强监管。

△云南龙承建筑工程有限公司遗失增值税普通发票第二联，代码：5300171320，号码：36706449，金额：259800元整，登报作废。

△弥勒市玉英百货店遗失国税税务登记证正本，证号：云国税字53252619711208142201，登报作废。

△昆明市西山区燃副食店遗失失地税税务登记证副本，号码：53222319780516151801，登报作废。

△广发银行股份有限公司昆明分行遗失《携带外汇出境许可证》25份，编号为：240001576至240001600，特登报作废。

分类广告



公告

苏焕平管有位于富民县永定镇环城西路1号1幢1单元201室的房产，现遗失《房屋所有权证》，证号为昆房权证富字第20090201，特声明作废。

对此项房产有争议者，于6个月内到我所申报。逾期即换发新证。
富民县房地产管理所



△方杰昆遗失失业证，身份证号：530112197504240312，登报作废。

监察体制改革

德宏州建立双向查处机制严查贿赂案件

本报讯（记者 陈云芬 通讯员 李艳）“瑞丽木材商人文得柱，2015年至2018年在瑞丽市经营木材生意过程中，为牟取不正当利益，向多名国家工作人员行贿，数额巨大，涉嫌犯行贿罪，经市纪委监委研究决定，移送检察机关依法审查、提起公诉。”4月30日，德宏傣族景颇族自治州纪委监委公开通报了一起不法商人涉嫌行贿被移送司法机关的案件，这是该州纪委监委首次向社会公开查处不法商人的案件。

“推动建设‘查受贿倒查行贿、查行贿不放过受贿’的双向查处机制，坚决清除甘于被‘围猎’的腐败分子，坚决防范各种利益集团拉拢腐蚀领导干部。”德宏州纪委监委主要负责人表示，对主动行贿、多次行贿、行贿数额巨大、长期“围猎”党员干部等违纪违法行为的，坚决查处，绝不手软。

“监察法规定，对涉嫌行贿犯罪或者共同职务犯罪的涉案人员，监察机关可以采取留置措施。”德宏州监委相关负责人介绍，依据监察法，在调查受贿违纪违法案件过程中，从调查行贿讲清楚。“坚持受贿行贿一起查，清除腐败问题滋生土壤，让‘围猎者’付出沉重代价。”德宏州纪委监委主要负责人表示，运用好监察法查处贿赂案件，对构建全州“亲”“清”新型政商关系提供了有力的监察保障。

我省数字智能制造取得创新突破

智能终端“罕风智机”在昆发布

本报讯（记者 季征）“外型与手机相似，功能却远超普通智能手机，用户可通过其移动投影显示功能，不受时间、空间限制，在随意平面获得超级视听享受。”5月8日，罕风科技股份有限公司在昆明发布智能终端产品“罕风智机”，这是我省企业在数字智能制造领域取得的重大科技创新突破。

探索建立数字经济应用试验场和数字产业聚集区是当前云南积极打造的新经济增长点。2018年11月，我省专门成立“罕风智机”项目领导小组，全面启动“罕风智机”研发及应用。经过攻关，罕风科技股份有限公司在光机DLP技术、投影激光技术、云幕投影技术、人工智能+区块链技术等方面取得关键性突破，开发了



广南举办招商引资大会

本报讯（记者 黄鹏 张登海）5月4日，广南县举行招商引资大会暨项目考察洽谈签约活动，来自全国各地300多名企业家代表、县内企业代表出席，现场签约项目17个，框架协议总投资130.65亿元。

签约仪式包括句町古城旅游小镇项目、坝美特色小镇建设项目建设项目、广南安康精神病专科医院建

设项目、广南县基础教育升级建设项目、高原蔬菜种植加工及冷链物流项目、年产80万件服装加工项目、年产10万吨高氯酸钾项目、双龙活性炭项目、广南县花椒产业发展项目等。

据了解，此次招商引资大会共对外推介合作项目254个，预计总投资1371.84亿元，其中重点推介项目31个，预计总投资644.77亿元。

公 告

凡参加西双版纳国际养生休闲度假区悦景庄项目东区一期市政工程的当事方，我公司项目部有拖欠人工、机械、材料费的，请持相关依据在5月30日以前到我公司申报，逾期责任自负。

联系电话：0871-63340091 13987180899

地址：昆明市关兴路288号万裕国际商务大厦6楼

特此公告！

云南中润建筑工程集团有限公司

2019年5月8日

公 告

近期，我单位开展了清理与往来企业合同履行相关事宜，无锡市沪安电线电缆有限公司等26家企业及个人经我单位多种方式联系，均未联系成功。现特向社会公告如下：

截止2018年12月31日前与我单位签订合同、已履行合同义务，存在合同款项待核算的单位及个人，请在本公告发出后，于

联系人：刘孟奇
联系电话：0871-63207130

云南电网有限责任公司昆明供电局

2019年5月8日

公告清单

序号	往来单位
1	无锡市沪安电线电缆有限公司
2	昆明维峰电气技术开发有限公司
3	常州市武进恒通金属钢丝有限公司
4	成都市永金盛电子有限责任公司
5	云南新源物资再生利用有限公司
6	浙江兆益电气有限公司
7	广州领步电气技术有限公司
8	昆明市西山公路工程联合公司
9	云南建工市政建设有限公司
10	云南翠园屋业有限公司
11	云南铜业新材料科技园开发有限公司
12	云南通慧房地产开发有限公司
13	汕头市高成电子科技有限公司
14	云南爱迪科技有限公司
15	河南思达高科股份有限公司
16	江苏鹿港科技股份有限公司
17	奥康鞋业销售有限公司
18	北京正义通工程造价咨询有限责任公司

序号	往来单位
19	五华仁华投资有限公司
20	云南曦丹制药有限公司
21	昆明治丰房地产开发经营有限公司
22	东川宝福大道建设工程指挥部
23	马金荣
24	周金良
25	北京三兴汽车有限公司
26	昆明迪派图文设计制作有限公司